Thomas C. Spanos

Atré: papuareia MNpoédpou Apeiou MNMayou [president@areiospagos.gr]

AtrooToAR: Mapaokeur], 28 louviou 2024 8:58 1T

Mpog: "Thomas C. Spanos'

Ofpa: RE: OQwpdag X. Zmmavog mpog MNMpwbutroupyd: EkdAAwon AyavakTnong kai TiBéueva

EpwtpaTa.

J0IG EVNUEPWVOULE OTL N €TLOTOAN 00 £xeL AABEL aplOuo mpwtokoAou 1487/28-6-2024.

From: Thomas C. Spanos <info@spanosthomas.com>

Sent: Friday, June 28, 2024 8:07 AM

To: Apeiou Mayou Npdedpog <president@areiospagos.gr>; Apeiou MNayou Mpoedpog <gram@areiospagos.gr>
Subject: FW: Owpag X. Zravog npog MpwBumnoupyo: EkdnAwon Ayavaktnong kot TiBépueva Epwtipata.
Importance: High

KaAnuépa oag. MapakaAw yLa TNV EMLOTPOGN TOU TTAPOVTOG LE TOV apLlOUO TPWTOKOAAOU Kataxwpnong. Euxaplotw.

From: Thomas C. Spanos [mailto:info@spanosthomas.com]

Sent: Tuesday, June 25, 2024 5:48 AM

To: 'Méyapo Maé&ipou MpwBunoupydg (primeminister@primeminister.gr)'; Kupiakog KwvoTtavTivou
MnTooTakng (info@kmitsotakis.gr); Kupiakog KwvaTavtivou Mntootakng (kyriakos@parliament.gr); Kupiakog
KwvoTavtivou MnTootakng (kyriakos@kmitsotakis.gr)

Cc: MNpoedpia Tng EAAnviknG Anpokpariag (pr@presidency.gr); Mpogdpia Tng EAnviknG Anpokpariag
(info@presidency.gr); G@codwpa (NTOpa) KwvoTavTivou Mnakoyiavvn (gram@dorabak.gr); Mpdedpog BouAn
Twv EANvwv (president@parliament.gr); BouAr) Twv EANAvwv (infopar@parliament.gr); AikaiooUvng,
Alapaveiac & AvBpwnivwv AikaiwpaTwy Ynoupyeio (Grammateia@justice.gov.gr); Aikaloouvng, Alagaveiag &
AvBpwnivwv Aikaiwpatwv Ynoupyeio (protokollo-ypourgou@justice.gov.gr); MpoaoTaciag Tou MoAiTn
Ynoupyeio (fileminister@yptp.gr); MpooTtaaciag Tou MoAitn Ynoupyeio (pressoffice@yptp.gr); AveEapTnTn
Apxn Anpooiwv Ecodwv (gov.office@aade.gr); AveEapTtnTn Apxr Anpocinv Ecodwv AAAE/
(a.kontogeorgou@aade.gr); Emitponr EAéyxou Anhwoeswv Mepiouaiakng KatdoTtaong
(epitropielegxou@parliament.gr); Enitponn EAEyxou AnAwoswv Mepiouaiakrg KataoTaong (pothen-
esxes@parliament.gr); Enitponn EAéyxou AnAwaoewv Mepiouaiakng KatdoTaong
(gram.pothenesxes@parliament.gr); Néa Anpokparia N.A./ (proedros@nd.gr); Néa Anpokpatia NA/
(director@nd.gr); Néa Anpokparia NA/ (proedrosi@nd.gr); NMAZOK-Kivnua ANaync (proedros@pasok.gr);
MAZOK-Kivnua AMayng (grammateas@pasok.gr); MAZOK-Kivnua AAAayng (info@pasok.gr); Zuvacniopog
PiloonaaTikng ApioTepdc 2Y.PIZ.A./ (info@syriza.gr); Zuvaoniopdg PiloonacTiknig ApioTepdg 2Y.PIZ.A./
(grammateas@syriza.gr); Suvaoniopog PidoonaacTikng ApioTepdac XY.PIZ.A./ (syriza.proedros@parliament.gr);
KoppouvioTikd Kopua EAadag KKE/ (secretary@kke.gr); KoppouviaTikd Koppa EAadag K.K.E./
(mailbox@kke.gr); Avtwviog KwvoTavTivou Zapapdg (a.samaras@otenet.gr); Avraviog KwvotavTivou
>apapdc (asamaras@parliament.gr); Avroviog KovotavTivou Zapapac (katerinasin@yahoo.gr); Kwortag
lewpyiou InuiTng (csimitis@otenet.gr); KwoTag Mewpyiou ZnuiTng (contact@costas-simitis.gr); KwvoTavTivog
AAeEavdpou KapapavAng (info@kostaskaramanlis.gr); KwoTag AAeEavopou KapapavArig
(karamanlis.office@gmail.com); AAéElog MauAou Tainpag (alexis.tsipras@syriza.gr); AAe§log Mauhou Toinpag
(a.tsipras@parliament.gr); Apeiou Mayou Mpoedpog (president@areiospagos.gr); Apeiou Nayou Mpdedpog
(gram@areiospagos.dr); Awdekaviioou Eioayyehia EQeTav (eisefrod@otenet.gr); EicayyeAia Apeiou Mayou
(eisaggeleasap@eisap.gr); Awdekavrioou EeTeio (politiko-grammateia@5405.syzefxis.gov.gr); Awdekavrioou
Egeteio (politiko-grammateia@efeteio-dodekanisou.gov.gr); Awdekavrioou E@eteio (efdodgram@gmail.com);
Podou MpwTodikeio (protrod@otenet.gr); PGdou EioayyeAia MpwTodikwv (eisprotrod@hotmail.com); ‘Evwaon
AikaoTwv & Eloayyehéwv (endikeis@otenet.gr); Bagileiog-NikoAaog AvaagTaagiou YWnAavrng
(ypsilantismp@gmail.com); Baaieioc-NikdAaog AvaoTaaiou YwnAdvTng (ypsilantis@parliament.gr); BaciAeioc-
Nikohaog AvaoTaaiou Yynhavtng (ypsilantis.press@gmail.com); Fewpyiog Nikohaou NIknTIadng
(g.nikitiadis@parliament.gr); Mewpyiog NikoAdou NiknTiddng (nikitiades@parliament.gr); Iwavvng
KwvaoTavTivou Mannag (ioannis.pappas@parliament.gr); Iwavvng KovoravTivou Manndag
(pappasi2nd@gmail.com); EgpavounA Nikia Kovoohag (Konsolasmanos@gmail.com); Toapnika (Mika)
Iwavvn Iatpion (iatridi@yahoo.gr); Toaunika (Mika) Iwavvn Iatpidn (m.iatridi@parliament.gr); MnTpdnoAig
Podou Iepd (imrodou@imr.gr); Podou Iepd MnTpdnoAig (imrodou@gmail.com); NoTiou Aiyaiou Mepipépeia/
(administration@pnai.gov.gr); NoTiou Aiyaiou Mepipdpeia/ (gramm.dioikdod@pnai.gov.gr); NoTiou Alyaiou
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MNepipépeia/ (notioaigaio@mou.gr); MNmpyog Xat{nuapkocg (g.hatzimarkos@pnai.gov.gr); Mwpyog
Xatinuapkog (gramm.dioikdod@pnai.gov.gr); MNwpyoc Xat{nuapkog (t.fakka@rho.pnai.gov.gr); P6dou
AHMOZ (info@rhodes.gr); Podou Anpog (protokolo@rhodes.gr); Anfuapxog Podou (mayor@rhodes.gr);
Avtmvng Kaunoupakng (a@andoniscambourakis.gr); Avtavng Kapnoupdkng
(andonis.cambourakis1@gmail.com); Avtwvng BaiAeiou Kapnoupdkng (1@a123.gr); Aiknyopikdg ZUAOYOG
Podou 3 (info@dsrnet.gr); ALPHA tv (grafeiotypou@alphatv.gr); tv ANT1 (info@antenna.gr); tv ANT1
(reportaz@antenna.gr); tv ANT1 (webmaster@antenna.gr); MEF'A AE (mega@megadis.gr); STAR tv
(info@star.gr); STAR tv (desk@star.gr); TNQMH (info@gnominews.gr); AHMOKPATIKH (info@dimokratiki.gr);
AHMOKPATIKH (contact@dimokratiki.gr); AHMOKPATIKH (sales@dimokratiki.gr); Aapiavog B. ABavaciou
(damianos@dimokratiki.gr); APAZH (efimeridadrasi@gmail.com); TUnog EAeUBepoc (xatzits@elef-typos.gr);
Tunog EAeUBepog (newsroometypos@gmail.com); EPT tv (info@ert.gr); EPT tv (tvnews@ert.gr); EPT tv
(programtv@ert.gr); KAOHMEPINH (kathimerini@kathimerini.gr); KAOHMEPINH (web@kathimerini.gr);
KAOHMEPINH (kmagazine@kathimerini.gr); POAIAKH (news@rodiaki.gr); Autiag MNapyog TKAI
(kalimera@skai.gr); Katayyehieg KAI (kataggelies@skai.gr); Oikovopou AnurTpiog ZKAI (simera@skai.gr);
SKAI tv / AtaipiacTol (atairiastoi@skai.gr); >KAI tv / AskaTiavoi (dekatianoi@skai.gr); ZKAI tv
(reporters@skai.gr); ZUvtagn / Tufua Internet IKAI tv (webmaster@skai.qgr)

Subject: Owpag X. Znavog npoc MpwBunoupyd: Exkdniwon AyavakTtnong kal TiIBéyeva EpwTruara.

Kuplol, kaAnpépa ocag.

MapakoAw yLa tnv enidoon kot powBnon apuodiwg TG EMOUVATTTOUEVNG EMLOTOANG OV, cUVOSEld EVOG
OXETLKOU, Tipog Tov Mpwbutoupyd pag pe Bgpa: EkdnAwon Ayavaktnong kat TiBépeva Epwtruata.
MapakoAw tn ypappateia tou Npwbumoupyol wg kat GAwV 00wV KOLVOTOLW YLa TNV OIOGTOAN TOU
aplOpou mpwtokOAAou Kataxwpnong.

JUVLOTW TNV AVAYVWGN TNG ETILOTOANG Uou Ttpog Tov MNMpwBumoupyo pag Kuptdko Mnteotdkn amno tov
akoAouBoupevo Sladiktuako ouvdeopo: https://www.spanosthomas.eu/elliniki-politeia/efxes-ethnikes-
anisyxies-provlimatismoi/24-06-2024-prothypourgos-kyriakos-mitsotakis-ekdilosi-aganaktisis-kai-tithemena-
erotimata Kol TOU EMLOUVVATTTOUEVOU CXETLKOU artd Tov akoAouBoUpevo: http://pygmirodou.com/
Euxaplotw.

Me ektipnon.

Owuadg X. Imavog A

+30.2241068847 +30.6946696310
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